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1. Branchement du cordon d'alimentation et du câble 
d'interface 
a. Branchez l'alimentation. 

 

b. Connectez-vous via un câble USB de type B standard et un tiroir-caisse 
(CDKO). 

 

c. Connectez-vous via une interface en option. 
Interface série (RS232)    Interface Ethernet (LAN) 
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2. Chargement du média 

Horizontal       Vertical 
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3. Paramétrage du papier 
Pour commencer à utiliser l'imprimante, réglez le paramètre de média en fonction du type de média 
utilisé. Le paramétrage des médias peut être modifié via le mode hors ligne ou l'outil en ligne. 
 
Paramétrage Type de média 
Réglage des paramètres Reçu Sans support Étiquette (avec support) 

 Type de média 
Réglage des paramètres Consultez le manuel en ligne pour connaître le paramétrage prédéfini en fonction 

du type de papier. 
 Mode média 
Réglage des paramètres Longueur du document   

Marque noire Echenillage 
Configuration matériel Reportez-vous à la section B-1b Reportez-vous à la section B-1a Reportez-vous aux sections B-

1b et 3.3 

3.1. Réglage des paramètres (mode hors ligne) 
1) Appuyez sur le bouton d'alimentation avec le couvercle de l'imprimante ouvert (l'imprimante 

émettra un bip).  
2) Fermez l'imprimante pour entrer en mode système (a. Impression système). 
3) Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation pour entrer en mode hors ligne (b. 

Impression de diagnostic hors ligne). 
 

  a. Mode système b. Mode de diagnostic hors ligne  c. Menu de paramétrage 
du papier  

1 

2 

1 
2 
3 
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3.2 Paramétrage matériel 
B-1 Réglage du capteur de marque noire 
 B-1a) Marque noire B-1b) Echenillage et longueur du document 

 
 

   Ajustez le capteur à l'emplacement de la marque noire du papier     
Emplacement du capteur 

3.3 Paramétrage de l'amortisseur papier 
Le mécanisme d'amortissement du papier doit être verrouillé lorsque le mode d'écartement est 
sélectionné. 

 
1) Appuyez sur le mécanisme d'amortissement du papier. 
2) Poussez le verrou de l'amortisseur en position verrouillée. 
 

1 2 3 
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4. Changer les guides de largeur du papier 

1) Tirez vers le haut. 
 

 

1 

2 

1 
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ATTENTION ! L'usure des plateaux dépend de la largeur des médias. Si vous utilisez une 
imprimante avec un média étroit, veuillez ne pas passer à un média plus large, 
car cela pourrait affecter la qualité d'impression en raison d'une usure inégale 
du plateau.  
 
 

 

5. Notification d'état de l'imprimante (voyant LED) 
Le tableau ci-dessous indique les états et erreurs de l'imprimante ainsi que les actions de dépannage. 

Etat de l'imprimante Couleur Contrôle Signal sonore Action 
Inactif / Impression Bleu ON OFF  
Erreur récupérable 
Fin du papier Orange ON Bip continu Charger le rouleau de média.  
Capot ouvert Orange ON OFF Fermez le capot de l'imprimante. 

Paramétrage de largeur 80 mm Paramétrage de largeur 58 mm Paramétrage de largeur 40 mm 
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Surchauffe de la tête thermique Orange Clignotement continu Bip continu Attendez 10 secondes et l'imprimante reprendra l'impression. 
Bourrage du massicot Orange 2 clignotements,  pause de 3 secondes 

Bip continu Ouvrez le couvercle du bouton d'alimentation, puis le couvercle de l'imprimante. Vérifiez le massicot.  Dégagez tout média coincé. 
Erreur de marque noire Orange 5 clignotements,  pause de 3 secondes 

Bip continu 1) Vérifiez s'il y a une marque noire sur le média. S'il n'y en a aucune, chargez le média de marque noire. 
2) Si un média de marque noire est chargé, déplacez le capteur de marque noire pour l'aligner avec la position de la marque noire du média. 

Erreur d'écart Orange 6 clignotements, pause de 3 secondes 
Bip continu 1) Déplacez le capteur de marque noire à la position de détection d'échenillage.  

2) Si le média chargé n'est pas constitué d'étiquettes, changez le rouleau pour un média d'étiquette. 
Avertissement 
Média restant  dans la zone de sortie. Bleu Clignotement continu Bip continu Retirez le média restant de la zone de sortie. 
Niveau média faible Bleu Clignotement continu  OFF Le média est presque épuisé. Changez bientôt le média pour éviter d'en manquer. 
Erreur irrécupérable 
Température anormale de la tête d'impression thermique 

Orange 3 clignotements, pause de 3 secondes 
Bip continu Eteignez l'imprimante. Laissez l'imprimante refroidir pendant 5 minutes.  

Erreur de mémoire Orange 4 clignotements, pause de 3 secondes 
Bip continu Lancez un cycle d'alimentation pour vérifier si l'imprimante se rétablit. 

 
REMARQUE : En cas de statut LED non répertorié ci-dessus, éteignez l'alimentation et redémarrez. Si cela ne restaure pas le voyant LED, contactez votre représentant Toshiba Tec le plus proche pour obtenir de l'aide. 


